

乞讨奶奶腿受伤
爱心小伙帮她包扎 后续

夜幕下,广州路路口,一个小伙子蹲在地上帮一位行乞的老太太包扎腿上的伤口。10月26日,这张充满正能量照片在网上热传。昨天,现代快报A7版(左下图)也报道了这感人的一幕。照片中的小伙子是南京大学历史系研一学生袁胜捷。接受现代快报记者采访时,他始终表示这没什么。他还有些内疚地表示,如果自己经济宽裕,肯定会多买点吃的,让几位行乞的老奶奶都吃饱。现代快报记者 郝多

爱心小伙是南大研一学生

“如果我经济宽裕,会多买点让老人们都吃饱”

本来已经走过去了,但“良心上过不去”

昨天,袁胜捷被南京各大媒体“包围”,这让他很不适应。袁胜捷是陕西延安人,目前在南京大学历史系国际关系专业读研一。10月26日,他有同学从上海来玩。带着同学逛了南大校园后,他准备把同学送到珠江路南站的公交站台。从学校到公交站台的路上,他看见了右腿流血的

老奶奶。“当时内心有些挣扎,当时也想过就当什么都没发生,就这样过去了。”袁胜捷坦承,当他去了车站,又返回学校时,并没有做什么。可是,进了校园,他心里特别难受,觉得“良心上过不去”。于是,他到马路对面的药房买了绷带、棉签和双氧水,又在附近的鸭血粉丝汤店买了两笼包

子,“当时有两个老奶奶,我是准备一人给一笼的。”袁胜捷给老奶奶包扎伤口时,也有一些交流,“我问她有没有子女,她说有,我问她怎么受伤的,她说好像被谁追赶的。”由于老奶奶普通话不标准,袁胜捷不太听得懂,“她和我说得最多的就是谢谢。”

他以前就经常给行乞的老人买东西吃

大家找到袁胜捷,还是因为他的一条微博,“从广州路回学校,路边乞讨的老婆婆巨可怜,血淋淋的小腿让人实在看不下去,本来打算装着没看见就直接进校门的,进了校门良心上过不去,就去附近的药店买了绷带和双氧水,还买了两笼包子。给她包扎的时候还没觉得什么,回到宿舍以后我觉得自己竟然心疼这几十块钱,是金牛座小气还是因为我真的很穷?”

微博的后半段,让大家多少有些好奇。昨天下午,袁胜捷在电话中告诉现代快报记者,当他拎着两笼包和药品折回来时,发现又有两个行乞的老奶奶过来了,“一共4个人,可我只带两笼包子。”袁胜捷有些不好意思地说,当时他已经花费了将近40元钱,这对经济并不宽裕的他来说,不算小数目,“我挺内疚的,希望她们能吃饱,但是广州路上又便宜又实惠的吃的真不多。”袁胜捷

说,如果他经济情况好一点的话,肯定会多买点,让老人们吃饱。袁胜捷说,他以前就经常给行乞的老人买东西吃,“买面包什么的,我不会给钱,因为担心他们背后有团伙会抢走钱,不如给他们买点吃的实在。”至于会不会嫌弃行乞的老奶奶身上比较脏,袁胜捷说:“这个真不会,以前本科时,我在学校的志愿者社团,也经常会和农民工一起吃住,体验生活。”

做好事成为“网络红人” 微博被盗号

帮老奶奶包扎伤口之后,袁胜捷一下子成了“网络红人”,他对此有些困扰。袁胜捷对现代快报记者说:“现在有人冒名顶替我,你们帮我澄清一下吧。”原来,昨天上午,袁胜捷的微博账号就被人盗了,“盗我号的那个人把我微博名的最后一个字去掉,然后把他自己的微博名改成了我的微博名。”袁胜捷说,那个人是个平面模特,“可能是想炒作吧。”袁胜捷谈到帮助老奶奶时说:“就默默地让这件事情过去好了,每个人都会有偶然的善举,相信有的人要是有我这个机会,一定做得比我还好。”

乞讨奶奶腿受伤 爱心小伙帮她包扎

这感人一幕昨在网上热传,如果你认识这位小伙,请拨打电话96060告诉我们



南京小伙在路边为老人包扎伤口

【微博热传】小伙为老人包扎伤口

在南京路回学校的途中,一位老人在路边乞讨,腿上鲜血淋漓,让人实在看不下去。本来打算装着没看见就直接进校门的,进了校门良心上过不去,就去附近的药店买了绷带和双氧水,还买了两笼包子。给她包扎的时候还没觉得什么,回到宿舍以后我觉得自己竟然心疼这几十块钱,是金牛座小气还是因为我真的很穷?



今天起 做一个不老仙妻 永远比老公“年轻15岁”!

张惠媛经络减龄术: 不开刀、不注射、不使用任何产品, 一次调理, 立显年轻

惠媛经络抗衰老中心, 中国专业减龄传奇品牌, 在高端女性群体中, 有着巨大的影响力。机构创始人张惠媛女士, 多年来致力于传统中医经络抗衰老的研究与实践, 传承方法, 卓有成效, 相继成功开发出“面部减龄”、“眼部减龄”、“胸部减龄”等多个经络减龄项目, 不开刀、不注射、不使用任何产品, 通过她手工的经络调理(部分项目再辅以仪器理疗), 当场就能呈现出立竿见影的减龄效果!

面部减龄 松弛、皱纹、暗黄

“张惠媛面部经络减龄术”是惠媛经络抗衰老中心的招牌项目。与学院的面部美容课程不同, 张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品, 甚至不直接提拉皮肤, 按摩皱纹, 而是沿着面部八条经络, 持续不断地点、划、按、推、揉, 起到紧致、去皱、提拉、去暗黄、去眼袋、去黑眼圈、提拉明显, 肌肤变得紧致; 抬头纹、川字纹等各类皱纹被抚平; 脸上的气色更是焕然一新, 白玉润红, 精气神十足……而这样的减龄效果, 做一次, 最长能保持三个月以上!

真正的减龄胜过任何化妆品, 带来的是发自内心的喜悦, 如同一位消费者在镜子前的感叹: “简直跟一镜, 就像看见了自己二十年前的样子!”

眼部减龄 眼纹、眼袋、黑眼圈

眼纹、眼袋、黑眼圈等眼部问题, 想要立竿见影的效果, 很难! 想要持久、稳定的保持, 更难! 很多人真减龄之前, 都已经尝试过各种类型的方法, 护肤品、美容院, 甚至开刀手术, 但最终的结局都难言满意。

惠媛经络认为: 眼袋、黑眼圈等与遗传密切相关, 绝大多数都是由气血不畅、肌肤衰老造成的, 如果不解决这个问题, 就像盖房子不打地基, 再快再好的装修也是徒劳。

“眼部减龄”项目采用经络疏通与高科技仪器理疗相结合的方式, 紧抓根本, 由内而外, 筋膜拉伸, 不仅仅一次就有非常明显的效果, 更能有效延缓眼部肌肤的代谢与细胞代谢, 确保减龄效果的长久、稳定。

胸部减龄 松软、下垂、不适

人不会一下子老五岁、十岁, 但你的乳房会!

就像人生路上的两难, “生育哺乳”、“步入更年期”, 都会让女人的“乳房”一下子衰老好几岁, 松软、下垂、变形, 乳房疾病等问题的出现, 仿佛都只是一夜之间的事……

惠媛经络立足自身技术优势, 从经络减龄入手, 仅需两步, 就能令胸部轻松重返年轻态, 提升弹性, 恢复紧致、挺拔——

第一步: 疏通乳腺经络, 由内而外逐层修复损伤、萎缩的乳腺组织, 令乳房内的这条“乳腺”充分舒展;

第二步: 激活乳房内部脂肪组织和表皮皮肤的年轻态, 这部分是惠媛的独家技术, 同样是通过经络减龄完成。



—原价1280元—
新客体验价198元